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VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 2 
 

 
Název veřejné zakázky: Obnova systému chlazení datového centra TSB 

Barvířská 
Identifikační údaje o zadavateli   

Název: Technické sítě Brno, akciová společnost 
Sídlo: Barvířská 5, 602 00 Brno 
IČO: 255 12 285  

  
Veřejná zakázka podle předmětu: Veřejná zakázka na dodávky 
Forma zadávacího řízení: Otevřené řízení 
Limit veřejné zakázky: Nadlimitní 
 

 
Zadavatel v rámci výše uvedené zakázky obdržel žádost o vysvětlení zadávací 
dokumentace, která však byla doručena po zákonem stanovené lhůtě. Ačkoliv není 
povinností zadavatele tyto dotazy zodpovídat, rozhodl se nad rámec svých povinností na 
obdržené dotazy poskytnout níže uvedené vysvětlení zadávací dokumentace. 
 

 

DOTAZ 1  
Z dokumentu "Svazek 3 příloha č. 1_5 - Schéma rozložení technologie v datové komoře a 
energocentru" má být jasné rozmístění / umístění klimatizačních jednotek v energocentru, 
ale kvalita dokumentu je nízká a není z něho tedy patrné umístění klimatizačních jednotek. 
Prosím o zaslání dokumentu ve vyšší kvalitě, případně doplnění výkresu DSPS 
energocentra. Prostorové uspořádání má významný vliv na návrh nové chladicí technologie. 

ODPOVĚĎ 1 
Zadavatel ověřil předané podklady a má za to, že na základě předložených podkladů je 
možné připravit a podat řádnou nabídku. Pro zjištění případných informací týkající se 
přesnosti, které konkrétní dodavatel nad rámec předložených podkladů potřebuje, byla 
určena prohlídka místa plnění zakázky, kde bylo možno umístění a rozměry stávajících 
klimatizačních jednotek získat. 
 

 
DOTAZ 2 
Dokument s názvem "TECHNICKÁ SPECIFIKACE ZADÁNÍ" ("Svazek 3 - Příloha č. 1 - 
Technická specifikace") uvádí, že dokument "Svazek 3 příloha č. 1_8 - Technické parametry 
stávajících klimatizačních jednotek" obsahuje základní parametry původních klimatizačních 
jednotek, což ale není pravda, protože ve jmenovaném dokumentu jsou pouze servisní 
protokoly, které základní technická data jednotek (chladicí výkon, rozměry, váha, příkon, 
atd.) neobsahuje. Prosíme o dodání / doplnění základních technických dat. 

ODPOVĚĎ 2 
Zadávací dokumentace (příloha č. 1_8) obsahuje výrobce a typové označení klimatizačních 
jednotek, podle kterého je možno požadované parametry dohledat z veřejně dostupných 
zdrojů. 
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DOTAZ 3  
Dokument s názvem "TECHNICKÁ SPECIFIKACE ZADÁNÍ" ("Svazek 3 - Příloha č. 1 - 
Technická specifikace") uvažuje v části 4.2 i Datová komora tepelnou zátěž / příkon ICT 
technologie 150 kW. Je tedy požadavek na minimální chladicí výkon jedné jednotky 75 kW 
(při kombinaci 2+1 )? 

ODPOVĚĎ 3 
Ano 
 

 
DOTAZ 4 
Dokument s názvem "TECHNICKÁ SPECIFIKACE ZADÁNÍ" ("Svazek 3 - Příloha č. 1 - 
Technická specifikace") požaduje v části 4.2 i Datová komora pro klimatizační jednotku 
regulovanou teplotu 22 +- 4 °C. Požadavek je stanoven pro teplotu ve studené uličce tedy 
teplotu vyfukované vzduchu? 

ODPOVĚĎ 4 
Ano, požadavek je stanoven pro teplotu ve studené uličce. 
 

 
DOTAZ 5  
Hodnota teploty 22 °C uvedená v dokumentu "TECHNICKÁ SPECIFIKACE ZADÁNÍ" 
("Svazek 3 - Příloha č. 1 - Technická specifikace") v části 4.2 i Datová komora je zásadní 
pro stanovení chladicího výkonu jednotky a samozřejmě taky při výpočtu spotřeby energie. 
Jelikož je hodnota spotřebované energie významným hodnotícím kritériem, měla by být 
hodnota teploty pevně stanovena pro všechny účastníky. Tolerance teploty je v tomto 
případě matoucí. Máme pro výpočty spotřeby energie a návrh chladicích zařízení uvažovat 
s teplotou 22 °C? 

ODPOVĚĎ 5 
Ano, pro výpočet spotřeby volte teplotu 22 ° 
 

 
DOTAZ 6  
Ze zadaní není jasný požadavek na návrhovou venkovní teplotu letního extrému. Existuje 
tento požadavek? Například 35 °C? 

ODPOVĚĎ 6 
Požadavek na extrémní teplotu není součástí zadání, zadávací dokumentace počítá 
s průměrnými teplotami, viz Svazek 3 příloha č. 1_3 - Průběhy teplot během roku v lokalitě 
Brno. 
 

 
DOTAZ 7  
Dokument s názvem "TECHNICKÁ SPECIFIKACE ZADÁNÍ" ("Svazek 3 - Příloha č. 1 - 
Technická specifikace") uvádí v části 4.2 ii Energocetrum "Požadovaný chladící výkon 
dodaného řešení bude postačovat na úrovni stávající instalované chladící technologie 
(dle přílohy č. 1_8 PK).". Jak již bylo zmíněno výše v dokumentu č.1_8 PK nejsou uvedeny 
chladicí výkony původních jednotek a tedy není známa tepelná zátěž energocentra. Prosím 
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o doplnění zadávací dokument o tepelnou zátěž energocentra a chladicí výkony původních 
klimatizačních jednotek. 

ODPOVĚĎ 7 
Viz odpověď na dotaz č. 2. 
 

 
DOTAZ 8 
Dokument s názvem "TECHNICKÁ SPECIFIKACE ZADÁNÍ" ("Svazek 3 - Příloha č. 1 - 
Technická specifikace") požaduje v části 4.2 ii Energocetrum pro klimatizační jednotku 
regulovanou teplotu 22 +- 4 °C. Požadavek je stanoven pro teplotu vyfukované vzduchu? 

ODPOVĚĎ 8 
Ano 
 

 
DOTAZ 9 
Dokument s názvem "TECHNICKÁ SPECIFIKACE ZADÁNÍ" ("Svazek 3 - Příloha č. 1 - 
Technická specifikace") požaduje v části 5.4 Využití stávajících rozvodů využití stávajících 
rozvodů. Jaké jsou dimenze Cu potrubí stávajících klimatizačních jednotek v datové komoře 
a energocentru. 

ODPOVĚĎ 9 
V citované kapitole se jedná o elektrické rozvody. U rozvodů chladícího media se 
předpokládá, že budou součástí dodaného řešení. Záměrem, který sleduje kap. 5.4 je 
maximální využití stávajících tras veškerých rozvodů tak, aby se minimalizoval počet 
nových zásahů do stavební konstrukce budovy. Pro zjištění případných podrobnějších 
informací pro konkrétní dodavatele byla určena prohlídka místa plnění zakázky. 
 

 
DOTAZ 10  
Pravidelný servis (servisní/profylaktické kontroly) požadovaný v dokumentu s názvem 
"TECHNICKÁ SPECIFIKACE ZADÁNÍ" ("Svazek 3 - Příloha č. 1 - Technická specifikace") 
části 9. Záruka má být součástí ceny díla? 

ODPOVĚĎ 10 
Ano, náklady na servisní/profylaktické kontroly po dobu záruky budou součástí nabídkové 
ceny 
 

 
DOTAZ 11  
Významným hodnotícím kritériem je "Celková roční spotřeba elektrické energie systému 
chlazení datové komory", při jejímž stanovení se má vyjít z předpokládaného ročního 
rozložení teplot v dokumentu "Svazek 3 příloha č. 1_3 - Průběhy teplot během roku v 
lokalitě Brno". Při stanovování spotřeby energie klimatizačních jednotek je základním 
vstupním údajem histogram teplot, který stanovuje počet hodin za rok pro danou venkovní 
teplotu. Pro každou teplotu se následně určí příkon zařízení a po vynásobení hodinami 
dostaneme požadovanou spotřebu elektrické energie pro danou teplotu a následně ze 
součtu spotřeb všech teplot, roční spotřebu elektrické energie. Pouze z průměrných teplot 
bez znalosti počtu hodin toto stanovit nejde a pokud ano tak to přináší možný zásadní 
rozptyl v zadání pro jednotlivé uchazeče.  
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Tímto žádáme o doplnění zadávací dokumentace / dokumentu o počty hodin trvání daných 
teplot nebo o histogram teplot, tak aby zadání pro všechny uchazeče bylo jednotné a bylo 
možné spotřebu stanovit.  
 
Zároveň upozorňujeme, že v dokumentu "Svazek 3 příloha č. 1_3 - Průběhy teplot během 
roku v lokalitě Brno" jsou průměrné teploty pro rok 2019 a 2020 a tedy v případě doplnění 
počtu hodin žádáme o jasné stanovení hodnot pro které se má spotřeba určit. 

ODPOVĚĎ 11 
Zadavatel nemá k dispozici informace o rozložení teploty vnějšího prostředí během roku 
v požadované přesnosti. Pro výpočet postačí vyjít z průměrných teplot bez rozlišení denních 
časů, viz Svazek 3 příloha č. 1_3 - Průběhy teplot během roku v lokalitě Brno. 
 

 
DOTAZ 12  
Hodnotící kritérium "Celková roční spotřeba elektrické energie systému chlazení datové 
komory" které bude při dodání počtu hodin dopočteno z průměrných teplot je zároveň pod 
sankčním ujednání ve smlouvě o dílo. Jakým způsobem bude zaručen maximální příkon 
ICT technologie 60 kW v průběhu celého roku? 

ODPOVĚĎ 12 
Spotřeba energie pro ICT technologie datové komory je průběžně a prokazatelně měřena a 
odečítána. 
 

 
INFORMACE 
Zadavatel posoudil výše poskytnuté vysvětlení a konstatuje, že vysvětlení nerozšiřuje okruh 
potenciálních dodavatelů a nemá vliv na zpracování cenových nabídek dodavatelů. Lhůta 
pro podání nabídek zůstává beze změny. 
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